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Contrble n°5 : Suites arithmétiques et géométriques
LA REPONSE SEULE N'APPORTE PAS DE POINTS Il

1 # Parmi les suites ci-dessous, Jaguelle est géométrique? o /6
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Pour cette suite géométrique :

(1) Préciser le 1° terme et la raison WA € LSo ﬁ = 9, v /

Lo

(2) Calculer les 5°™ et 6°™ termes

Mg ol B Lk )

(3) Préciser la formule explicite qui permet de calculer le n®™ terme en fonction de n.
M-
Ay o= bfo.(o,k) g,

(4) Preéciser la formule de récurrence qui permet de calculer le n™ terme de la suite en fonction du (n-
1)%™ terme ;

Ma s LD M = o“(-km',' /,‘

(5) Calculer le 10°™ terme (arrondir & 6 décimales).
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2 # a) La suite suivante est-elle arithmétique ou géométrique ? Précisez-en la raison et le 1* terme.

Justifier. u =6+ 5n

b) Représentez graphiquement les 5 premiers termes de cette suite (sur /a feuille quadrillée jointe).
AA 4 = aA Moi= Clede = A6 A3.€+AY:L4
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A /13
3 # Si (un) est une suite arithmétique , calculer u ,ret u., en sachant que u32=379 et

Ugg=601 .

Détaillez vos calculs.
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4 # Si (u,) est une suite géométrique , calculer u; ., qet u, ensachantque
b= 5000 SRCtill/ D50
Détaillez vos calculs. (arrondir & 4 décimales le cas échéant)
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5 # Calculer le plus rapidement possible la somme , 3+8+13+18..+393 en détaillant

(= )g};b S S e g 48(‘,()\:4‘3

6 # Calculer le plus rapidement possible la somme des 55 premiers termes d'une suite

Ak /L)
géométrique dont le 1er terme est 10 et la raison 1,25 en détaillant vos calculs et en
utilisant les formules vues en classe (amondir & 2 décimales).
oy
1 L e . feqtRoticH

Sy T
A -A -l

(’\)\‘- ‘poﬂm ’;’"M&K

/,
/

/

s /16

7# Quand on lache un ballon de basket sans vitesse initiale, il est capable, aprés chaque rebond, de

remonter sur une hauteur égale a 75 % de la hauteur précédente.
Soit un ballon de basket qui, aprés le 1* rebond, est remonté jusqu’a 200 cm au-dessus du sol.
a) Jusqu’otl remontera-t-il aprés le 2éme rebond ? Apreés le 3éme rebond ? Aprés le 5& rebond ?
b) Donner une estimation du nombre de rebonds nécessaires pour que la ballon simmobilise (a 0,01 m
prés).
Utiliser la méthode des « 4C » .

Répondre sur une feuille quadrillée
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8# Une taupe creuse chaque jour une nouvelle galerie. Chaque nouvelle galerie mesure 50 cm de plus que celle de S.A l ® N2 Mo A2 Ax ook . 'S
la veille. Le premier jour, la taupe creuse une galerie de 2 m. ‘——‘—"—L_ AL /
: " : i = WS
a) Combien de métres creusera-t-elle le 2& jour ? Le 3¢& jour ? Le 4¢& jour ? p Q Q
b) Combien de métres creusera-t-elle au total en 12 jours ? 'b' (2~ S A 4 3 1{
) Ak b 0
, au total, combien de jours la taupe aura-t-elle creusé ? .
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c) Sachant que la galerie qu'elle a creusée fait 330%

() Conels L«.\:u..r,,_q Cutd . STFm en 1% fe

Uttiliser la méthode des « 4C » .
Répondre sur une feuille quadnillée
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